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DEZENTRALES ENERGIEBUSSYSTEM FÜR DIE VERSORGUNG VON LADESTATIONEN.
Die Installation von Ladestationen für Elektroautos in öffentlichen Parkhäuser, Bürogebäuden und Einkaufszentren gehört zu den aktuellen Herausforderungen von Planern und Installateuren. Große Ströme müssen sicher verteilt werden ohne die bestehende Installation zu stören. Bei Bestandsgebäuden wurde häufig der Platzbedarf für diese Anwendung nicht berücksichtigt. Und die Installation muss sich beim absehbar zunehmenden Bedarf an weiteren Ladestationen leicht erweitern lassen. Schnell wird dabei aus einer vermeintlich leichten Installation eine komplexe Aufgabe. Das Energiebussystem podis® von Wieland Electric hilft, die Verteilung von Energie an Ladestationen leicht und schnell umzusetzen.

Mit diesem dezentralen Energieverteilsystem können eine Vielzahl von Ladestationen mit nur einer Zuleitung verbunden werden. Das spart Zeit in der Installation, benötigt weniger Kabel und verkleinert den Verteilerschrank erheblich. Die Anschlusskomponenten für die Einspeisung oder den Energieabgriff können an jeder beliebigen Stelle des Energiebus gesetzt werden. Möglich wird das schnelle und flexible Positionieren der Anschlussmodule mit der Durchdringungskontaktierung der podis® Komponenten. Dabei werden die Kontakte durch den Mantel des Kabels und die Aderisolierung hindurch eingedreht um die Leiter im Kabel zu kontaktieren. Diese vorteilhafte Methode macht das Schneiden, Abmanteln und Abisolieren völlig überflüssig.

Die Einspeisung in den Energiebus kann frei gesetzt werden ­ auch mittig, was eine ideale Balance der Last auf dem Energiebus ermöglicht. Damit kann die Anzahl der Ladestationen auf einem Flachleitungsabschnitt erhöht werden, ohne das Kabel zu überlasten. Die Module für den Abgriff der Energie können jederzeit an jeder beliebigen Stelle platziert werden. Damit werden auch Erweiterungen einfach und ohne großen Aufwand möglich. Einzigartig ist, dass diese Abgriffmodule sowohl für die feste Installation als auch steckbar verfügbar sind. Das bringt dann entscheidende Vorteile wenn eine Ladestation getauscht werden muss. Die aufwändige Installation entfällt, die Ladestation kann innerhalb von Minuten getauscht werden. 

· Zeitersparnis: Abmanteln und Abisolieren sind nicht erforderlich 

· Flexibilität: Jederzeit an jeder beliebigen Stelle erweiterbar

· Sicherheit: Dauerhaft hohe Kontaktqualität mit Durchdringungskontakten

Typische APPLIKATIONEN und ANWENDUNGSBEREICHE 

· Ladestationen

· Bürogebäude, Einkaufscenter, öffentliche Gebäude 

· Flughäfen 

· Lagerhäuser
· Brief­ und Paket­Logistikcenter 

· Produktionsanlagen 

· Fertigungsanlagen 

· Automobilindustrie 

Überzeugende MERKMALE 

· 5­adriges Flachleitungssystem 16 mm² Leitungsquerschnitt 
· Alle Adern in einer Ebene 

· Anschlussquerschnitt: bis 16 mm2 in der Mitteneinspeisung,

· bis 70 mm² in der Endeinspeisung 

· Strombelastung IEC 63 A

· Spannungsfestigkeit bei: IEC: 690 V, NEC: 600 V

VORTEILE 

· Geringer Installationsaufwand 

· Für eine Vielzahl von Ladestationen pro Leitungsabschnitt 

· Weniger Verkabelungsaufwand

· Modernes Erscheinungsbild

· Schnelle Installation

· Sicher im Betrieb
(3.063 inkl. LZ)
PRESSE DOWNLOADBEREICH 

Diese Presseinformation finden Sie auf unserer Homepage zum Download:

http://www.wieland-electric.com/de/aktuelles/presseveröffentlichungen
ÜBER WIELAND ELECTRIC
Wieland Electric, 1910 in Bamberg gegründet, ist Erfinder der sicheren elektrischen Verbindungstechnik. 
Das Familienunternehmen ist heute einer der führenden Anbieter für Sicherheits- und Automatisierungstechnik 
und seit über 30 Jahren Weltmarktführer im Bereich der steckbaren Elektroinstallation für Gebäudetechnik. 

Wieland Electric steht Kunden weltweit vor Ort als kompetenter Servicepartner und Lösungsanbieter zur Seite. 
Möglich ist dies mit rund 1.600 Mitarbeitern und Tochtergesellschaften sowie Vertriebsorganisationen in über 70 Ländern. Neben der Wieland Electric GmbH gehört seit 1998 die STOCKO Contact GmbH & Co. KG zur Wieland-Holding. 

Zu den Kernbranchen des Unternehmens zählen Maschinenbau, Windkraft sowie Gebäude- und Lichttechnik. 
Das breite Portfolio umfasst Komponenten, Produkte und Lösungen für die Elektroinstallation, Verbindungstechnik, Energieverteilung, Sicherheitstechnik und den Schaltschrank. Darüber hinaus bietet Wieland Electric ein umfangreiches Dienstleistungs- und Schulungsprogramm. Mit branchenübergreifender Erfahrung, großer Produktvielfalt und zahlreichen Serviceangeboten entwickelte sich das Unternehmen in den vergangenen Jahren konsequent vom Komponenten- zum Lösungsanbieter. 
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