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wieplan CLICK2BUY – DAS SMARTE ONLINE-TOOL ZUR KONFIGURATION UND BESTELLUNG VON KLEMMLEISTEN
CLEVER ZUR KLEMMLEISTE – INDUSTRIE 4.0 UMGESETZT
Das smarte Online-Tool wieplan CLICK2BUY erleichtert neben der Planung und Projektierung insbesondere die Preisermittlung und die Bestellung von Klemmleisten. Dank der einfachen und intuitiven Bedienung des Tools sind individuelle Klemmleisten schnell konfiguriert. wieplan CLICK2BUY ermittelt sofort den Preis der Klemmleiste und ermöglicht die Bestellung mit nur einem Klick. Innerhalb von nur fünf Arbeitstagen werden die Klemmleisten montiert und geliefert und das bereits ab Losgröße 1. 

In fünf einfachen Schritten zur fertigen Klemmleiste

Die Projektierung der Klemmleisten kann durch Interface zu wieplan mit allen gängigen CAE-Systemen erfolgen. Dabei gibt es eine bidirektionale Schnittstelle zu EPLAN. Für die Produktauswahl werden die Projektdaten automatisch aus dem Schaltplan übermittelt, die Bedienung und Selektierung ist einfach aufgebaut. Die Dokumentation der fertigen Klemmleisten steht sofort bereit und wird zusätzlich mitgeliefert: Stücklisten als PDF- oder XLS-Datei, Konstruktionsdaten in 2D- und 3D-Formaten sowie Markierungsdaten zur Weiterbearbeitung. Die sonst so aufwändige Beschriftung der Klemmleisten ist integriert. Nach der Konfiguration kann der Nutzer sofort online bestellen und erhält dank Express-Montage- und Lieferservice in 5 Arbeitstagen die fertige Klemmleiste.

Das Online-Tool wieplan CLICK2BUY ist eines der umfangreichen Serviceangebote, die das Produktportfolio von Wieland Electric ergänzen. Mit wieplan CLICK2BUY setzt Wieland Electric Industrie 4.0 konsequent um: Dank der durchgängigen Vernetzung des Online-Tools über SAP bis in die Fertigung werden kundenspezifische Lieferungen ab Losgröße 1 ermöglicht.
(1.797 inkl. LZ)
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ÜBER WIELAND ELECTRIC
Wieland Electric, 1910 in Bamberg gegründet, ist Erfinder der sicheren elektrischen Verbindungstechnik. 
Das Familienunternehmen ist heute einer der führenden Anbieter für Sicherheits- und Automatisierungstechnik 
und seit über 30 Jahren Weltmarktführer im Bereich der steckbaren Elektroinstallation für Gebäudetechnik. 

Wieland Electric steht Kunden weltweit vor Ort als kompetenter Servicepartner und Lösungsanbieter zur Seite. 
Möglich ist dies mit rund 1.600 Mitarbeitern und Tochtergesellschaften sowie Vertriebsorganisationen in über 70 Ländern. Neben der Wieland Electric GmbH gehört seit 1998 die STOCKO Contact GmbH & Co. KG zur Wieland-Holding. 

Zu den Kernbranchen des Unternehmens zählen Maschinenbau, Windkraft sowie Gebäude- und Lichttechnik. 
Das breite Portfolio umfasst Komponenten, Produkte und Lösungen für die Elektroinstallation, Verbindungstechnik, Energieverteilung, Sicherheitstechnik und den Schaltschrank. Darüber hinaus bietet Wieland Electric ein umfangreiches Dienstleistungs- und Schulungsprogramm. Mit branchenübergreifender Erfahrung, großer Produktvielfalt und zahlreichen Serviceangeboten entwickelte sich das Unternehmen in den vergangenen Jahren konsequent vom Komponenten- zum Lösungsanbieter. 
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