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HIGHTECH IM HÜHNERMOBIL
STECKBARE ELEKTROINSTALLATION MACHT AUFBAU UND WARTUNG SCHNELL, EINFACH UND FEHLERFREI.
Von der mobilen Hühnerhaltung profitieren Mensch und Tier. Sie ist artgerecht und nachhaltig. Besonders einfach und flexibel wird sie für den Landwirt - auch für Neu- und Quereinsteiger - mit mobilen Hühnerställen von farmermobil Ausgestattet mit den steckbaren elektrischen Verbindungen des Herstellers Wieland Electric sind Auf- und Abbau, Wartung, Erweiterungen und Nachrüstungen auch ohne Elektrofachmann möglich. 

Mobile Hühnerställe bieten völlig neue Möglichkeiten einer artgerechten Tierhaltung. Im Vergleich zu konventionellen stationären Ställen punkten sie mit ihrer Mobilität und Flexibilität: Weideflächen werden optimal genutzt. Die Tiere genießen den abwechslungsreichen Auslauf, fühlen sich wohl und leben gesund. Das ist artgerecht und ein wichtiges Argument für den Endverbraucher. 
Hightech im Hühnermobil 

Perfekt, wenn die mobilen Stallsysteme auch noch die Arbeit des Landwirts erleichtern - so wie es der Hersteller farmermobil schafft durch innovative Konstruktion und Ausstattung seiner Ställe. Jeder mobile Hühnerstall von  farmermobil wird über einen hochmodernen Stallcomputer betrieben. Web Cams beobachten die Hühner außen und innen. Die Beleuchtung, die Lüftung, die Futter- und Wasserversorgung, das Öffnen und Schließen der Auslaufklappen und Kippbodennester - alles wird vollautomatisch geregelt und überwacht. Bei einer Störung sendet der Stallcomputer eine SMS auf das Telefon des Betreibers. Die erforderliche Energie für diese Hightech Ausstattung liefern Batterien im Fahrzeug, die mit 230 V oder optional über eine Photovoltaikanlage aufgeladen werden können. Dabei läuft der gesamte Stallbetrieb weiterhin auf 24 V.
Steckbare Elektroinstallation macht vieles einfacher

Beleuchtung, Antriebe, Lüftung, Energieerzeugung und -speicherung - all diese Komponenten sowie die komplette elektrische Infrastruktur werden in den mobilen Ställen von farmermobil steckbar ausgeführt. Das spart Zeit und Geld. Mit ein wenig Geschick und Erfahrung erledigt der Landwirt  selbst wofür er sonst auf den Handwerker warten  müsste. Auf- und Abbau, Wartung, Erweiterungen und Nachrüstungen sind einfach, schnell und fehlerfrei möglich. Außerdem sorgen die steckbaren Verbindungen dafür, dass im Hühnermobil alles „pickfest“ ist. Nirgends hängen Kabel oder Drähte, die die neugierigen Hühner interessieren könnten. Die gesamte Elektroinstallation ist sauber aufgeräumt und so angebracht, dass die Hühnerschnäbel sie nicht erreichen können. Verantwortlich für die Komponenten der innovativen Elektroinstallation in den mobilen Ställen zeichnet Wieland Electric aus Bamberg.
Wieland Stecker in der Landwirtschaft

Die Vorteile von Wieland Steckverbindungen kennt und schätzt man in der Landwirtschaft auch anderswo. Sie werden überall dort eingesetzt wo schnelle, einfache Installationen und Automatisierungslösungen gefragt sind. Ganz generell bei Lüftungen und Beleuchtungen, bei der Wasserversorgung für Sprinkleranlagen oder Gewächshäuser, bei Antriebsmotoren oder Tauchpumpen. In Innenräumen genauso wie im Feuchtraum oder Außenbereich. Denn durch hohen IP-Schutz und Chemikalienbeständigkeit lassen sich Wieland Steckverbinder auch in Bereichen verwenden, in denen bisher nur eine feste Installation mit Leitungen möglich war. Franz-Heinrich Veltrup, Geschäftsführender Gesellschafter von  farmermobil, schätzt die Zusammenarbeit mit dem Unternehmen aus Bamberg: „Wieland Electric hat einfach die Erfahrung, die man braucht, wenn man Dinge auch mal neu denken will. Im Austausch der Ingenieure beider Unternehmen konnte ermittelt werden, was wir für unsere Produkte benötigen, worauf hin die ideale Lösung für uns entwickelt wurde. Der perfekte Partner. Danke!“
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