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PRESSE INFORMATION


Wieland Electric auf der BAU – Die Zukunft ist steckbar

Wieland Electric, das traditionsreiche Familienunternehmen aus Bamberg, präsentiert sich auf der BAU 2025 als innovativer und verlässlicher Partner für Architekten, Planer und Modulbauer. Mit dem Fokus auf steckbare Elektroinstallation setzt das Unternehmen neue Maßstäbe in der Gebäudetechnik und zeigt, wie Effizienz, Flexibilität und Nachhaltigkeit die Bauindustrie der Zukunft prägen werden.
Als Pionier der steckbaren Elektroinstallationen steht Wieland Electric für smarte Lösungen, die sich nahtlos in moderne Bauprojekte integrieren lassen. Mit Systemen wie gesis® und RST® bietet Wieland maßgeschneiderte Produkte, die schnelle und sichere Installationen ermöglichen – ideal für Trocken- und Betonbauweise, für Sanierungsprojekte oder komplexe Neubauten. Diese innovativen Technologien fördern nicht nur die Wirtschaftlichkeit von Bauprojekten, sondern auch die Anpassungsfähigkeit an zukünftige Anforderungen. Ein Highlight, nicht nur auf der Messe BAU, ist das Wieland PREFAB®-System, das den Trend zur Vorfertigung aufgreift und Elektroinstallationen als modulare Einheit bereitstellt. Das spart Zeit, reduziert Fehlerquellen auf der Baustelle und sorgt für maximale Planungs- und Installationssicherheit.

Sichere und flexible Ladeinfrastruktur – mit podis® zur erfolgreichen E-Mobilität
[bookmark: _GoBack]Mit podis® präsentiert Wieland Electric auf der Messe BAU außerdem eine wegweisende Lösung zur dezentralen Energieverteilung, die den Aufbau von Ladeinfrastruktur in Parkhäusern und Tiefgaragen erheblich vereinfacht. Das innovative Flachleitungssystem ermöglicht eine flexible und sichere Versorgung von bis zu 20 Ladestationen – ideal für die Anforderungen moderner Elektromobilität und einer nachhaltigeren Zukunft. Auf dem Messestand wird gezeigt, wie podis® den Weg zur unkomplizierten und effizienten Ladeinfrastruktur ebnet.

Mehr als perfekte Produkte
Wieland Electric überzeugt jedoch nicht nur durch seine Produkte, sondern auch durch seinen umfassenden Serviceansatz. Das Unternehmen unterstützt Architekten und Planer mit technischer Beratung, individuellen Lösungen und Weiterbildungsangeboten, um die anspruchsvollsten Projekte zu realisieren. Dabei bleibt das Ziel stets klar: die Elektroplanung einfacher, sicherer und nachhaltiger zu gestalten.
Mit über 110 Jahren Erfahrung, globaler Präsenz in mehr als 70 Ländern und einem starken Engagement für Innovation stellt Wieland Electric auf der BAU 2025 die nächste Generation von Elektroinstallationen vor. Wer die Zukunft der Gebäudetechnik gestalten will, findet am Wieland-Stand nicht nur Inspiration, sondern auch Lösungen, die Flexibilität, Effizienz und Nachhaltigkeit in den Mittelpunkt stellen.
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ÜBER WIELAND ELECTRIC

Wieland Electric, 1910 in Bamberg gegründet, ist Erfinder der sicheren elektrischen Verbindungstechnik. 
Das Familienunternehmen ist heute einer der führenden Anbieter für Sicherheits- und Automatisierungstechnik 
und seit über 40 Jahren Weltmarktführer im Bereich der steckbaren Elektroinstallation für Gebäudetechnik. 

Wieland Electric steht Kunden weltweit vor Ort als kompetenter Servicepartner und Systemanbieter zur Seite. 
Möglich ist dies mit rund 1.700 Mitarbeitern und Tochtergesellschaften sowie Vertriebsorganisationen in über 70 Ländern. Neben der Wieland Electric GmbH gehört seit 1998 die STOCKO Contact GmbH & Co. KG zur Wieland-Holding. 

Zu den Kernbranchen des Unternehmens zählen Maschinenbau, Windkraft sowie Gebäude- und Lichttechnik. 
Das breite Portfolio umfasst Komponenten, Systeme und Services für die Elektroinstallation, Verbindungstechnik, Energieverteilung, Sicherheitstechnik, den Schaltschrank und den industriellen Fertigbau. Darüber hinaus bietet Wieland Electric ein umfangreiches Dienstleistungs- und Schulungsprogramm. Mit branchenübergreifender Erfahrung, großer Produktvielfalt und zahlreichen Serviceangeboten entwickelte sich das Unternehmen in den vergangenen Jahren konsequent vom Komponenten- zum Systemanbieter. 


FIRMEN ANSCHRIFT
Wieland Electric GmbH
Brennerstraße 10-14
96052 Bamberg
Deutschland
Telefon: +49 (0)952-9324-0
Mail: info@wieland-electric.com 
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